

马家辉家行散记



[马家辉家行散记_下载链接1](#)

著者:马家辉

出版者:中信出版集团

出版时间:2018-1

装帧:平装

isbn:9787508683911

《马家辉家行散记》是文学类旅途游记作品组套出版，内含3册《死在这里也不错》《你走过的和我走过的不同的路》《温柔的路途》。漫漫人生路，马家辉始终是那个最真实的自己。从前半生择其所爱，到用余生爱其所择，他活得恣意，也爱得真切。马家辉旅途三书记录了他在时光旅程上的自由而真实的行走状态，以及对自己、对家人自由而深切的爱意。《死在这里也不错》弥漫而出的恣意、张扬以及对自我的忠实和本真的回归，《你走过的和我走过的不同的路》暗布着的两个生命体验慢慢相融的痕迹到侣者并行的脚步，《温柔的路途》中，犀利的小马哥已从一个顶真的少年走成一位柔情老爸，“我们仨”成为最真诚的人生情话，即便再怕黑怕人怕飞机，他还是坚持着“携妻带女”行走在外。

作者介绍:

马家辉，有料、有趣、有型、有名的香港作家，专业书虫，非典型背包客，未遂古惑仔。怕黑，怕冷，怕饿，怕飞，怕人，心灵娇嫩，充满矛盾。被读者爱称为“小马哥”“文坛梁朝伟”，亦被称为“多情仗义的散文家”。首部长篇小说《龙头凤尾》获2017台北国际书展小说大奖、第十届香港书奖、2016年深圳年度十大好书。

目录: 《死在这里也不错》十年典藏增订版
《你走过的和我走过的不同的路》
《温柔的路途》全新增补版
特别赠送别册《起点。》(马家辉未发表作品)
· · · · · (收起)

[马家辉家行散记 下载链接1](#)

标签

马家辉

随笔

香港

香港文学

我想读这本书

很吸引人的书，想读！

想读，一定很精彩！

张家瑜

评论

马家辉属于那种越老越有味道的香港男人，衣着有品，玩世不恭，带一点点软弱，一点点天真，一点点随处泼洒的柔情。

对于一位作家来说，在出版了一本不同凡响的小说之后，愿意重新出版自己曾经的文章还是需要一些勇气的。大概是因为马家辉的关系吧，愿意把曾经那个青涩的自己再一次呈现在大家面前，如此坦诚可能也没谁了。

这里面附赠一小册《起点。》，讲的是马家辉的儿时故乡回忆。趣味十足。也可以称之为“马家辉版湾仔往事”。关于“搓麻将”那段可以多回味几次。

“一个男人要走过多少路，才能成为一个真正的男人？”

《马家辉家行散记》收集了“小马哥”人生积淀至今的三部旅途之书，累迭记录了他与家人的时光路程，呈现了这个男人半生的爱与成长。套装特别附赠马家辉未发表作品《起点。》，忠实还原马家辉与香港的湾仔往事。漫漫人生路，马家辉始终是那个最真实的自己。从前半生择其所爱，到用余生爱其所择，他活得恣意，也爱得真切。

京东 马家辉限量亲笔签名版 正在预售中~！链接见马老师评论嗯

补标。2018年1月。有亮点，但也有弱点，有时候这两点是一个硬币的两面。

这是由三本书整理成的合集，所以故事很多很多。通过好友梁文道的序已清晰地呈现出

马家辉的形象，讨厌出门旅行的人竟然出了一本游记。带着妻女走遍世界，温馨有爱。

“香港有马，其名曰家辉，辉之志，不知其几千里也。”

年轻的痞子，越老越有味道。文笔愈发老辣，又透着点黑色幽默。个别文章较显无聊，简短似流水账。

又多了一个喜欢的作家，于我难得。文字简单真诚而又细腻到位。近日疫情过分，全民在家，半夜读到马家辉游记，我也似成了他车后座里的某一位，一起在外游玩。边读边会想，要是他是我爸爸就好了，多有趣啊。当然我也很爱自己现在的爸爸。爱情可以给你机会一个换一个，但亲情不能。我唯有自我臆想，跟着他的文字，到处浪漫。

喜欢这样的方式

作为支持，是家辉在作家/学者之外的另一个面孔，有些故事已经在锵锵和圆桌派中听到过，很强的个人痕迹。越发可惜看不到那些犀利时评和影评，那些以后可能会成为了解HK的资料之一。以及，合著本的设计很有创意。

家辉老师不算我在锵锵里最喜欢的那几个，但说到经典组的子东老师，道长一定要有他才够味，他的书也是充满了烟火气的，作为一个老香港，看他的记事一路会感叹“原来这是香港的模样啊！”

虽然说，小马哥有一点点gd的味道，但不得不说，文字还是非常有功底的。思想成熟的人，值得一读。

一点多醒来，读完已是五点。马先生点点滴滴，絮叨，至情。

里面有三本书，《温柔的路途》，《你走过的和我走过的不同的路》，《死在这里也不错》，还多赠了一个从未发表过的小册子《起点》。马家辉的旅游札记，读起来轻松有趣，是周末休闲的佳配。

羡慕有闲有才有钱的人，这才是日常生活的参照物。

即便多數都已讀過，即便讀得匆匆，仍舊是滿滿的感動。

整本书快无聊死了 当飞机上的杂志专栏看

有点太看得起自己是香港人了

李敖的粉丝

[马家辉家行散记 下载链接1](#)

书评

以下内容摘自《死在这里也不错》（十年典藏增订版）自序

先说一个微博留言的小故事，据说真实：

一位网友买了老版本的《死在这里也不错》，午饭时在餐厅翻读，上司坐在桌子对面，没说半句话。午饭后，上司忽然把他唤到上上司的办公室，两个人望着他，脸上尽是安慰的慈悲笑容，…

最近就在读《马家辉家行散记》，包括三本书及一本小册子。

三本书，以前都出版过。

《死在这里也不错》书名取得好，写的是在世界各地的旅行札记。

《温柔的路途》形式相近，不同的是目的地以大陆和东南亚为主，长沙、北京、苏杭、上海、曼谷、吉隆坡……《你走过的和我走过的…

马家辉的异乡记 作者：顾文豪 刊于2011年3月26日《新京报》（已获得作者授权）
按照福楼拜在《庸见词典》里的说法，旅行家“总是勇敢的”，而旅行毋宁“应该迅速完成”才好。害怕出门的我深以为然，情愿躲进他人的游记文字探头张望外间世界，要是写家笔下有神，呼风风来，喝雨...

还没有看，刚拆封，准备看完一本在这里更新一本。那就先从包装设计开始说吧。
这个系列三本书的的护封都是微微黏在书本体上的，轻轻一扯就掉下来了。护封打开各
是一张照片，这个设计就让我感觉实在是妙。
而《你走过的和我走过的不同的路》书的本体更是被分成了双面开的两部分...

[马家辉家行散记 下载链接1](#)